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Muži na zimním soustředění 

Tradiční termín na přelomu března a února, stejně tak tradiční chalupa Vajskyče, to byly parametry letošního 

zimního soustředění. První den toulky Muškyho po hřebenech, druhý den cesta po zelené na Brčálník, třetí 

den výprava za sněhem, která se povedla jen jedné polovině výpravy a to ještě bez běžek. Druhá část byla 

odvelena ze své průzkumné lyžařské akce, aby pomohla zachránit chalupu před možným hackerským 

útokem směřovaným na nejzranitelnější část usedlosti - vstupní dveře. Po dvouhodinové bitvě, kde ve 

vzduchu létaly samé jedničky a nuly ze strany neznámé Anonymous skupiny, vyhrály zásadní nástroje v 

rukách našich chrabrých obránců - krumpáč a kramle. Vše dobře dopadlo a tak byl závěrečný den ukončen 

v nedaleké Hojsovce slavnostní večeří a nočním úprkem do osvobozené chalupy. Někdy příště ještě 

zveřejníme noční souboj dua áčkařů vyhecovaný vrchním klubovým šéfem a jeho podřízeným trenérem, ale 

to až si budeme jisti, že to jeden z dvojice (kapitán) 100% přežil. Zatím je stále v rekonvalescenci.  Tom

 



 
 
 

Celostátní turnaj kroužků 

V sobotu 19.3.jsme po dvou letech opět jeli do Prahy na Slavii na republikový turnaj školních kroužků. 2.ZŠ 

Schwarzova jela v plném počtu zatímco 11.ZŠ Barova se nedala dohromady a nejeli ,což je velká škoda. Bylo 

dvanáct škol rozdělených do dvou skupin po šesti. V naší skupině jsme třikrát vyhráli, jednou remizovali a 

jednou prohráli. Nebudu psát výsledky ani střelce ,protože hlavní bylo si zahrát ZÁPAS a TURNAJ! Všichni si 

to užili a bylo to fajné.          VRKY, MAJDA a ALI 

Litice hostily Bohemians 

V rámci herního kempu pražského týmu Bohemians v plzeňských Liticích, který sloužil hostujícímu týmu jako 

příprava na druhou nejvyšší soutěž v evropských pohárech a domácímu týmu na jarní část soutěže, byly 

sehrána i dvě přátelská utkání mezi oběma celky. Na výkon pražského týmu měla vliv určitě i únava z 

náročných tréninků, domácí tým naopak v přípravě vyzkoušel širší kádr týmu doplněný nadějnými 

dorostenci. 

Sestavy: 

Sobota: Skála, Bílek, Nocar, Benda, Bystřický, Šesták, Kondrát, Koryťák, Čvančara, Kačírek, Hes, Levý, 

Homolka, Sochor a Gerlický 

Neděle: Skála, Červený, Nocar, Benda, Bystřický, Čech, Koryťák, Čvančara, Kačírek, Hes, Uhlíř, Batík, Valenta, 

Beran, Sochor a Gerlický . 

Plzeň Litice - Bohemians Praha 6:2 (2:2) 

Góly Litic: Koryťák, Benda, Sochor, Gerlický, Hes a Levý 

Po prvním poločase, který byl pro oba týmy seznamovací, jak se soupeřem, tak i s vlastní hrou, získávali 

domácí postupně větší a větší herní pohodu, kterou přetavili do gólového vyjádření.  

Plzeň Litice - Bohemians Praha 2:2 (1:1) 

Góly Litic: Gerlický a Batík 

V druhém utkání již částečná lehkost prvního duelu byla tatam, oba celky se trápily v přesnosti a plynulosti 

hry, což mělo vliv na celkový dojem z utkání. Nicméně oba duely splnily svůj účel z pohledu vstupu do sezóny 

a přípravy na ní. Nejvyšší soutěž pozemních hokejistů začne o víkendu 2.-3.4., plzeňský celek hraje v sobotu 

na půdě hradecké Slavie, a v neděli na Bohemce.         Tom 

Příprava žen v Rakovníku 

Rakovník – Litice 3:2/1:0/ 

Góly: Brejchová, Průchová 



 
 
Sestava: Linková, Kožíšková, Duchková L., Duchková J., Augustinová, Bystřická, Tušlová, Dolívková, Rutová, 

Vyletová, Brejchová, Průchová, Lhotáková, Keberdlová                  

Ženy odehrály první jarní utkání. V přátelském zápase proti Rakovníku odvedly velice dobrý výkon, což je 

dobrý vstup do sezony. Samozřejmě jak je u prvních zápasů běžné, se začátkem zápasu se nám moc nedařilo, 

nebyli jsme uplně hlavou ve hře, ale v druhé půli jsme se hrou přiblížili výkonům z podzimu. Uvidíme, jak to 

bude vypadat v prvním ostrém zápase.       L.Nocar a P.Hošek 

 



 
 

Aktivní veteráni: 19.3. Plzeňský korbel: 

Pořadí  

1. Rakovník 

2. Litice A 

3. Kadaň 

4. Litice B 

Litice A: Kupís, Vychron, Soukup M, Královec, Dolejš, Opava, Nocarová E., Bartošková (Ptáček),  

Litice B: Kordík, Levý, Hofrichtr, Kykal, Nocar, Homolka, Dvořáková Z.,Levá. 

 

Litice A - Litice B 5:0 - Opava, Nocarová, Vychron 3x 

Litice A - Rakovník 3:7 - Královec, Vychron, Dolejš 

Litice B - Kadaň 2:7 - Hofrichtr, Levý 

Litice A - Kadaň 12:3 - Vychron 5x, Dolejš 2x, Bartošková, Opava, Soukup 3x 

Litice B - Rakovník 2:6 - Hofrichtr, Homolka.        Pavel. 

3.kolo veteránské ligy na Slavii 26.3. 

Vlakem i autem, s pivkem i fantou, s trenkama i sukní, s hokejkou i bez...  

Prostě slunečná sobota s veteránským hokejem se vším všudy... 

Korďas - Hofr, Ovčák, Vory(1x), Vozy - Kocour (2x), Mušky (1x), Mikape (2x), Zuza (1x), Saša (1x),  

Šenkvice - Litice 0:0 

Brno - Litice 1:1 

Holíč - Litice 2:2 

President - Litice 1:1 

o 7.místo 

Č.Budějovice - Litice 0:4 

Zahajujeme:  

SO 2.4. muži Hradec Králové-Litice A  ve 12.00, ženy v 10.00 doma s Hostivaří 

NE 3.4. muži A v 16.00 na Bohemce, dorky v 11.00 se Slavií doma 


